

全市拉网排查“龙哥”麻辣食品

市民如发现龙哥牌食品请及时举报

本报讯(记者 靳刚 孙志刚)7月31日,河南省工商局发出紧急通知,要求全面抽查郑州龙哥牌麻辣食品。昨日,二七区工商分局对北京华联和大商新玛特超市的麻辣食品进行了突击抽查,没有发现龙哥牌麻辣食品。

7月26日,周口市沈丘县5名儿童因食用了郑州市龙哥食品厂生产的熟食麻辣食品,造成两名儿童死亡、

3名儿童住院。河南省工商局于7月31日向各级市区发出紧急通知,要求全面清查龙哥牌麻辣食品,对其抽样调查。

昨日,二七区工商分局来到位于二七广场的北京华联和大商新玛特两大超市进行检查。这两个超市的货架上没有发现“龙哥”的身影。工商人员介绍说,消费者在购买和食用即食麻辣食品

前,一定要先检查食品的生产日期、保质期和生产厂家等,合格的麻辣食品,都有明确的生产日期、厂名和厂址,全部采用真空包装。另外,真空包装的食品,如果食品袋有漏气现象,也说明已出现质量问题不能食用。在此提醒市民,如果发现龙哥牌食品,应及时向工商部门反映,工商部门将及时查处封存,并进行抽样调查。

管好特权人 才能管好特权车

本报讯(记者 陈思 张冯焱 王一博)7月30日,本报《严查警车交通特权》一文在社会上引起了强烈反响,不少市民群众致电本报,谴责警车要交通特权等不文明行为,普遍认为:只有管好特权人,才能管好特权车。同时,公、检、法、司四个单位纪检部门均已作出反应,对涉及交通违法的警车将严肃处理。

群众心声 警车要特权 受害的是老百姓

家住临街楼的章娜女士这样描述警车的一些行为:半夜三更,警笛声声,喇叭不停叫,百姓常被警笛声惊醒;一些警车按着喇叭在众目睽睽下闯红灯;还有少数警车动辄用扬声器大声呵斥:“让开!让开!”、“前面的车靠边去!”声音很大,令人反感。

“在日本,警车在执行非紧急公务时和社会车辆没有两样,而且是遵守交规的模范。即便响着警笛,车里的人通过高音喇叭喊的也是‘对不起’、‘能让一让吗’、等礼貌语言。”刚刚从日本考察回来的私企老总张伟认为,提高警车使用者的素质,也是管好特权车的关键。

执法部门

要交通特权者要严肃处理

看到本报报道后,市公安局主要领导高度重视,要求严肃处理公安交通违法车辆,市公安局已成立调查组,对涉及该局的5辆交通违法车辆,严肃处理相关责任人。

当天,市检察院迅速派纪检人员到市公安局督察支队,了解督察系统相关车辆交通违法情况,针对被查处的车辆,对涉及的相关人员详细调查,将于近日作出处理。

市中级人民法院和市司法局就警车交通违法一事,主动向市公安局督察支队了解本系统警车的情况,并把情况向本报予以通报。其中,当天有一辆石佛劳教所的套牌警用面包车被查扣,市司法局初步查明,近期该劳教所有一辆警用面包车报废后车牌收回,被查扣的警车是被他人套牌。该局表示,他们将协助公安机关尽快查到该套牌警车的车主,作进一步处理。

本报与市公安局联合开展的“向百万市民有奖征集‘金点子’”活动备受关注 感谢您为郑州交通建言献策

本报讯(记者 陈思 实习生 江小瑞)7月26日起,本报与市公安局联合开展为期两个月的“向百万市民有奖征集‘金点子’”活动消息刊发以来,收到不少市民,甚至外地朋友的来电来函,纷纷建言献策,提出我市交通治理的措施。

郑州市司法局的杨雷给本报发来了题为《郑州市道路交通标本兼治》的文章,其中围绕“我市道路交通存在的问题及原因”、“改善我市交通秩序的主要对策”等方面,提出自己的建议。

山东青岛的乔明通过邮箱,寄来了5000多字的《我为交通整治献一计》的文章,从“创建智能化动态交通管理监控系统”、“把‘文明礼让纳入市民守则’”等12个方面,陈述了自己对郑州交通整治的见解,同时列出了“心中亮盏红绿灯,幸福平安伴一生”等32

个交通安全公益宣传口号。广东湛江龙头中学的陈芳发来邮件,围绕治理公交车交通“顽症”,行人、非机动车闯红灯等具体交通违法行为,提出了自己的意见。

本报与市公安局联合开展的为期两个月的“向百万市民有奖征集‘金点子’”活动正在继续,请市民朋友把意见和建议,通过各种方式告诉我们,可拨打本报热线:0371-67655555、67655551、67655553,市交巡警支队热线:66515555;或发邮件至电子邮箱:zzrbina@163.com;短信平台:移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送短信到126680255;来信请寄:郑州日报时政部。

本次活动将评出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖10名,获奖者将获得一定奖励。

两批号注射用甲氨蝶呤被暂停使用

本报讯(记者 汪辉 实习生 袁宏刚)记者从省卫生厅新闻办公室获悉,国家食品药品监督管理局和卫生部昨日联合发出通知,暂停上海医药(集团)有限公司华联制药厂两批号注射用甲氨蝶呤用于鞘内注射。

国家食品药品监督管理局和卫生部组织专家,对广西和上海等地发生的鞘内注射上海医药(集团)有限公司华联制药厂生产的注射用甲氨蝶呤相关不良事件病例进行了调

查和分析。为保证公众用药安全,国家食品药品监督管理局和卫生部暂停上海医药(集团)有限公司华联制药厂070405B、070502B批号注射用甲氨蝶呤(5mg)用于鞘内注射。据省卫生厅有关负责人介绍,甲氨蝶呤是最早应用于治疗白血病的药物,对实体瘤也有良好的疗效,为临床基本抗肿瘤药物之一。鞘内注射甲氨蝶呤对于预防和治疗脑膜白血病具有重要意义。

冒用批准文号

“宝比珊”系列化妆品被查处

本报讯(记者 汪辉 实习生 袁宏刚)昨日,省卫生厅接卫生部紧急通知,要求查处“宝比珊”系列化妆品。

据介绍,16种标识为德国产的“宝比珊”系列化妆品在未取得卫生许可批准文号情况下冒用其他产品批准文号进口销售。

卫生部要求,各地卫生行政部门要立即对辖区内经营“宝比珊”系列化妆品的单位进行全面检查,责令其立即停止销售“宝比珊”系列产品,报告产品来源和销售情况,并公告收回已售出产品。对销售这些产品的经营单位,应严查查处,并将查处结果及时向社会公布。

电线杆要“睡觉” 出租车当“枕头”

本报讯(记者 梁晓 通讯员 王建华 文 李焱 图)一根电线杆“犯困要睡觉”,于是枕着停在旁边的出租车开始“休息”起来。

昨天上午,出租车司机刘先生驾车行至郑州市金明路与畜牧路交叉路口时,看到路边有人打车,就把车停了下来。



“乘客准备开门上车时,路对面的电线杆就倒了下来,砸在了车上,还好没伤到人。”刘先生心有余悸。

现场民警介绍说,从电线杆的断口看,电线杆以前就可能被车撞过,再加上电线杆老化和最近的恶劣天气,可能是此次事故的诱发原因。

只因几块西瓜皮 挥刀砍向美少女

本报讯(记者 张立)昨日10时左右,东三马路附近一家美容美发沙龙门口,一名女店员被一男子持刀砍断脖子上的动脉血管,起因竟然是几块瓜皮。

记者了解到,受伤者名叫李丹,今年19岁。事发后,已被120接走。

“她脖子处的动脉被砍断了,现在手术室内抢救。”随后,记者赶到了市三院手术室,在走廊里见到了美容店左

老板。原来上午10时左右,一名20多岁的男子蹲在该店门口吃西瓜,边吃边将瓜皮随手乱丢。在店门口练习手操的店员便提醒该男子注意。“我爱怎么扔就怎么扔!”男子不仅没停止,反而更加过分,李丹便又说了他几句。不料,两人竟为瓜皮吵了起来。几分钟后,男子离去后又复返,突然拽着正在店门口练操的李丹,用刀将李丹脖子砍伤。



来自江西师范大学、南昌大学的11名大学生,从江西南昌出发,计划千里骑行到北京,沿途举行“绿色奥运、红色江西”签名征集活动。他们7月30日抵达郑州,在青少年宫门前广场征集签名,吸引了众多市民关注。本报记者 栾月琳 摄



炎炎夏日,许多孩子在家长的带领下走进游泳池或海浪浴场,消闲怡神,度夏纳凉,尽情享受假日的快乐时光。

本报记者 丁友明 摄

迎奥运集体婚礼开始报名

报名热线:67974253 67713430

本报讯(记者 刘国润 通讯员 郭春丽)记者昨日从团市委获悉,团市委将于9月29日举办郑州市绿城婚典“迎奥运”青年大型集体婚礼,即日起面向全国开始报名。

本次集体婚礼限99对新入,为了方便外地青年报名,组委会开设网上报名处:凡领取结婚证的适龄青年和举办纪念婚的夫妇均可报名参加。报名者以个人身份或所在单位集体报名均可。报名热线:67974253 67713430,网址:www.zlzhq.com。

水管爆裂 花园路成泽国

本报讯(记者 裴其娟)因自来水管爆裂,昨晚花园路丰产路附近成了汪洋一片,过往行人不得不“水中漫步”。

昨晚9时30分,记者在丰产路至农业路段一百多米长的花园路看到,整个慢车道被没脚深的泥水淹没,路面成了一条泥河。行人和骑电动车、自行车的人无法绕行,只得在奔流的水中艰难行走。在丰产路口,路面塌陷下去两个直径一米多的深坑,由于无人抢修,里面的水仍在汩汩外流,一些泥水顺着花园路向北,沿农业路向东流去。附近居民说,郑州是个缺水的城市,白花花的水如此流掉,真让人心疼。

随后,记者接通市自来水公司抢修电话,服务人员承认是自来水管爆裂,并称已派人前去抢修,但至记者发稿时,现场仍未见到抢修人员。

从沙场到商场的“快速反应”

本报记者 党贺喜 文 陈靖 图



我是 一个兵 庆祝建军80周年 本报与郑州警备区 市军转办联办

12年军旅生涯

1976年年初,一列闷罐火车把19岁的初中生李喜庆从蒙阳拉到四川的一所军营。从此,李喜庆开始了12年的军旅生涯。

“我当的那个兵,光是放炮打洞就整整8年。”回首往事,李喜庆话就稠了。“我们整天钻进干把米深的山洞,用90公斤重的风钻钻眼儿,放炸药、引爆,洞内硝烟弥漫,爆破时还要‘快速反应’撤离现场。”“虽然‘受罪’,但我要感谢这一个轮回的军旅生涯,它教会了我锻炼意志和快速反应能力。”李喜庆如此浓缩沙场情怀。

转业后样样工作不落人后

1988年,李喜庆面临人生的又一次转折,他以连级干部的身份转业了。由于他的函授大专中文文凭,还有在部队业余通讯员发表的200多篇新闻稿。最后他“优中选优”到市委办公厅报到。

从沙场到官场,他迅速完成角色、观念、生活节拍、工作作风的全新转变。由于工作需要,他对各项方针政策、经济发展、社会管理等进行了恶补、充电。在办公厅6年,他作为督查办副主任,一直负责大要案的督查处理,样样工作让领导放心。1994年10月,小平南巡的春风吹拂着正科

级官员李喜庆,他那特有的经商基因和“快速反应”能力促使他再次做出人生的重大抉择——辞职,下海,经商!同事和领导闻听此讯,总觉得“太可惜,太可惜了”。但李喜庆在当年年底义无反顾地走出市委大院,走进商海之中。

商海打拼有苦也有甜

和军龄一样,如今,李喜庆的经商史也12年了。作为信基实业有限公司董事长,他旗下共有黄河调味品城、水产品批发市场、小商品市场等6个大型批发市场,商户5000多家,安排就业4万人,各类运输车辆上万台,他的公司7名董事会成员,6人是军人出身,李喜庆这个当初的小连长现在是名副其实的统率千军万马的“兵团司令”。如今的“风光无限”,谁能想到他当初下海时的“穷困潦倒”:3000块钱转业费,数千块钱存款再加上东挪西借的万把块钱……

“永远不忘我是一个兵”,先后后民的李喜庆既拥军又爱民:商户招租,农民、残疾人、下岗职工这三类特殊群体占90%以上;2000年以来,他每年都要资助10个贫困学生,至今已投资10多万元救助了近百名寒门学子;去年,他以50多万元的捐助善款被评为河南省慈善大使。